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Egyszerű többség 

 

 

 

Tisztelt Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság! 

 

Mellékelten beterjesztem a Szekszárdi Sportközpont Nonprofit Kft. Tenisz Szakosztályának 

szakmai beszámolóját, valamint a jövőre vonatkozó terveinek bemutatását. Az ülésen a 

szakosztály képviselője, Steig Csaba szakosztályvezető meghívottként jelen lesz, ahol 
lehetőség nyílik további kérdések megvitatására. 
 

 

Kérem a Tisztelt Bizottságot szakmai beszámoló megtárgyalására és határozathozatalra. 
 

 

 

Szekszárd, 2024. április 16. 

 

 

Murvai Árpád   
                   Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság elnöke 
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Határozati javaslat 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata  
Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottságának 

……..…./2024. (IV.18.) határozata 

a Szekszárdi Sportközpont Nonprofit Kft. Tenisz Szakosztályának működéséről és terveinek 
bemutatásáról 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Oktatás, Sport és Ifjúsági 
Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 29/2019. (XII. 23.) önkormányzati 
rendelet 1. számú melléklet Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság alcím 1. pont 6. alpontjában 
meghatározott átruházott hatáskörben eljárva 

 

1. elfogadja a Szekszárdi Sportközpont Nonprofit Kft. Tenisz Szakosztályának szakmai 

beszámolóját; 

 

Határidő: 2024. április 18. 

Felelős:  Murvai Árpád elnök 

 

2. megköszöni a szakosztály eddig végzett munkáját és a jövőre vonatkozó tervek 
megvalósításához sok sikert kíván; 
 

Határidő: 2024. április 18. 

Felelős:  Murvai Árpád elnök 

 

3. felhívja a figyelmét a szakosztálynak, hogy a jövőre vonatkozóan is keressen pályázati 
lehetőségeket működésükhöz, illetve rendezvényeik szervezéséhez. 
 

Határidő: 2024. április 18. 

Felelős:  Murvai Árpád elnök 
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Tenisz szakosztály szakmai beszámoló / 2023 

 
 

 

A tenisz szakosztály a 2023-as évet 22 fő utánpótlás korú sportoló részvételével kezdte meg, 

melyben az edzésmunkát továbbra is Szakács László és Steig Csaba edzők irányításával 

végezték. A téli időszakban, csak heti egy edzés jutott a sportolóknak ami a fejlődéshez nem 

elegendő. Tavasztól próbált új lendületet venni az edzésmunka heti 2x1,5 órával, ami arra volt 

elég, hogy az ügyesebb gyereket el tudtuk indítani egy-egy amatőr korosztályos és nyílt 

versenyen. Sajnos a strandszezon kezdetével Szakács László edző nem tudta összeegyeztetni a 

Fürdőben végzett munkával a teniszedzői tevékenységét. Ennek eredményeként a korábbi 

tervek a taglétszám növeléséhez nem valósulhattak meg. Mivel közel 15 sportoló maradt edző - 

edzés nélkül, így természetes, hogy a gyerekek egy része lemorzsolódott az őszi időszakra. 

Októbertől Steig Csaba a megmaradt 11 ( jelenleg 13 )  fős csapattal kezdte meg a téli munkát 

két csoportban, ami csoportonként heti egy alkalommal ad lehetőséget az edzésmunka 

elvégzésére a szabadtéri szezon kezdetéig. A téli edzésidő sajnos nagyon kevés, ezen jó lenne 

változtatni, legalább a kétszeresére. 

A 2023-as év hozott pozitív történéseket is a szakosztály életében, méghozzá a 

számszerűsíthető eredményesség tekintetében. Sportolóink a következő eredményeket érték 

el a 2023-as szezonban: 

Lévai Jázmin ( 16 éves korosztály ) - Országos Diákolimpia megyei forduló 3. helyezés, és a paksi 

versenysorozat  júniusi fordulójának 3. helyezettje. 

Lévai Rafael ( 18 éves korosztály ) - Országos Diákolimpia megyei forduló 2. helyezés,  paksi 

versenysorozat júniusi fordulójának 1. helyezettje és Korosztályos Megyebajnokság 2. 

helyezett, valamint a decemberi Mikulás kupa ( Paks ) 2. helyezett. 

Bakó Dániel ( 18 éves korosztály ) - Korosztályos Megyebajnokság 3. helyezett.  

Putnoki Levente ( 14 éves korosztály ) – Paks, Mikulás Kupa 2. helyezett. 

A 2024-es év egyik feladata lesz, hogy több edzésmunkával egy-egy ügyesebb sportólóval az 

igazolt korosztályos versenyekbe - egyelőre elvárások nélkül - megpróbáljunk becsatlakozni. 

Edző: Steig Csaba 

Korosztályok a szakosztályban 2023 év végén: U18 fiú 2 fő; U16 lány 2 fő; U16 fiú1 fő; U14 fiú 2 

fő; U12 fiú 2fő; U12 lány 1 fő. 
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Tenisz szakosztály szakmai programterv / 2024 

 

Fiatal szakosztályként jelenleg 13 fő utánpótlás korú amatőr sportolónk van, melyből egy U14-

es korosztályú fiú januártól áprilisig szünetelteti a részvételét. 

A gyerekek életkora 12-18 évig terjed. A képzettségi szintjük pedig a kezdőtől a haladóig egy 

nagyon széles skálán mozog, van aki pár hónapja kezdte és a heti 1 edzéssel küzd a 

fejlődéséért, a csapat kb. fele már 2-3 éve teniszezik. 

A téli időszakban a gyerekeknek sajnos csak hetente egy edzésre van lehetőségük, egy részről 

helyhiány, másrészről a megnövekedett bérleti díj költségek miatt. Ez semmiképpen nem 

nevezhető ideális helyzetnek, így abban reménykedünk, hogy tavaszra megmaradnak a 

gyerekek. A szabadtéri időszakban heti 2 – 3 edzést tervezek, mely alkalmas már a fejlődés és a 

versenysport szintjének elérésére. Sajnos amennyiben a heti 3 edzésszámot nem tudjuk 

biztosítani a versenysport tekintetében hatalmas hátránnyal kell szembenézni.  

 

Jelenleg 3-4 fiatal sportoló van a csapatban, akik a tehetségükkel és munkavégzésükkel 

alkalmasak lehetnek igazolt sportolóként versenyeztetésre. 

A szakosztálynak mindenképp fiatalításra lenne szüksége, ha a versenysport szférában 

szeretnénk megmutatni magunkat. Ez azt jelenti, hogy be kellene vonzzuk a 6-10 éves 

korosztályt, akikkel 2-3 év kitartó munkával eredményt lehetne felmutatni. 

A 2024-es szezon két fő célja, az egyik, hogy az ügyesebb gyerekeket lehetőség szerint a 

korosztályos amatőr, esteleg MTSZ versenyekre eljuttassuk, a másik pedig a korábban említett 

6-10 éves korosztályt elérni a teniszsport számára. 

A teljeskörű fejlődéshez további edzőre lenne szükség, ami természetesen a kiadási költségeket 

alaposan megnöveli. 

 

Az utánpótlás képzés mellett saját rendezésű versenyekkel szeretnénk népszerűsíteni a 

sportágat, ez 4 tervezett versenyt jelent az év során ( 2-2 tavaszi és őszi ). 

 

      Steig Csaba / szakosztály vezető 

Szekszárd, 2024.03.18.  


